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USA a NATO na cestě k plnohodnotnému vojenskému
konfliktu v Evropě – Moskva

rt.com/russia/570535-us-nato-military-conflict-europe
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DomovRusko a FSU

Washington a jeho spojenci vystavují svět riziku, varoval zástupce

ruského vyslance při OBSE

SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Hlavní bitevní tank M1 Abrams

vyrobený v USA ©  Global Look Press / Karolis Kavolelis

Americká „bezohledná neokolonialistická expanzivní politika“

postavila Evropu a možná i svět na pokraj zničujícího konfliktu,

varoval zástupce ruského vyslance při Organizaci pro bezpečnost a

spolupráci v Evropě (OBSE). Pokračující eskalace probíhajícího

konfliktu na Ukrajině by se mohla zvrtnout ve totální válku, která by

neviděla žádné vítěze, řekl ve čtvrtek Stálé radě OBSE Maksim

Buyakevič.

"Vůdci USA a jejich klientských států NATO se přiblížili k červené

čáře," varoval diplomat s odkazem na plány USA a dalších západních

zemí vyslat do Kyjeva desítky moderních bojových tanků. Buyakevič

obvinil Washington a jeho spojence, že „záměrně eskalovali

vojenskou patovou situaci“ na Ukrajině a že vyprovokovali Kyjev k

„vojenské akci proti ruskému obyvatelstvu“.
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"Toto je přímá cesta do plně rozvinutého konfliktu v Evropě, který

absolutně všichni lidé žijící na našem kontinentu rozhodně

prohrají," varoval ruský diplomat. Řekl také, že USA a Spojené

království, které označil za „loutkáře“ probíhající eskalace, by to také

stěží dokázaly „odsedět“ .

Přečtěte si více

Bílý dům odhaduje šance, že Rusko zaútočí na

NATO

Poslední rozhodnutí o nových ozbrojených

dodávkách pro Ukrajinu přijatá západními

zeměmi je pouze „hluboce zapletou do ozbrojeného konfliktu s

ruskými vojáky“, řekl Buyakevič. Tato rozhodnutí by mohla vyústit v

další eskalaci a intenzivnější válčení, což by vedlo pouze k většímu

počtu civilních obětí a dalšímu ničení, dodal.

Diplomat rovněž obvinil „kolektivní Západ“ , že proměnil Ukrajinu v

„nástroj pro realizaci jejich geopolitických plánů“, a dodal, že

pokračující konflikt mezi Moskvou a Kyjevem byl důsledkem

převratu na Majdanu z roku 2014 podporovaného Západem.

Buyakevič také obvinil USA a jejich „dlouhodobé ambice na globální

dominanci“ ze současné evropské bezpečnostní krize. "Logika

principu nedělitelnosti bezpečnosti OBSE důsledně velí, že buď

existuje bezpečnost pro všechny členské státy [OBSE], nebo

neexistuje bezpečnost pro žádný z nich," řekl diplomat s tím, že

princip byl porušen a tento kolektivní bezpečnost byla ztracena.

Začátkem tohoto týdne USA i Německo oznámily plány poslat na

Ukrajinu moderní západní tanky. Jiné státy NATO již vyjádřily

podobné záměry. Rusko reagovalo prohlášením, že „přímé zapojení“

NATO do konfliktu na Ukrajině „roste“. Moskva již dříve varovala, že

pokračující dodávky zbraní Západu do Kyjeva riskují přímý vojenský

konflikt mezi Ruskem a NATO.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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